

# ఎస్సీ, ఎస్టీల చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలి

- ◆ అట్రాసిటీ కేసుల పరిహారం నిబంధనల ప్రకారం సకాలంలో అందించండి
- ◆ ఎస్సీ, ఎస్టీ పెండింగ్ కేసులు సమస్యలు పరిష్కరించాలి
- ◆ గౌతొజిగూడలో సహపంక్తి భోజనం ఏర్పాటు చేయాలి
- ◆ ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య



**మెడక్-నవభూమి:** ఎస్సీ, ఎస్టీల పై దాడులను అరికట్టాలని అలాగే పెండింగ్ లో ఉన్నా కేసులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని జిల్లా అధికారులను ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య ఆదేశించారు. శనివారం మెడక్ జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం లో ల్యాండు, అట్రాసిటీ కేసులపై సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర ఎస్సీ, ఎస్టీ చైర్మన్ బక్కి వెంకటయ్య, కమిషన్ సభ్యులు రాంబాబు నాయక్, లక్ష్మీనారాయణ, శంకర్, లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ, ఎస్టీ కమిషన్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీల చట్టాలపై అవగాహన కల్పించాలని, ఎస్సీ, ఎస్టీల పెండింగ్ కేసుల త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని, ఎస్సీ, ఎస్టీలపై దాడులు అరికట్టాలని, బాధితులకు నష్ట పరిహారం త్వరితగతిన అందించాలని ప్రతి నెలలో పౌర హక్కుల దినోత్సవం జరుపాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మెడక్ పట్టణం

లో ఎస్సీ, ఎస్టీ దుకాణ సముదాయాలపై దృష్టి సారించాలని మెడక్ పట్టణంలో అంజేద్దూర్ విగ్రహాన్ని తిరిగి పునఃప్రతిష్ఠ గావించాలన్నారు. అంజేద్దూర్ విగ్రహాల దాడులను సహించేది లేదన్నారు. గౌతొజిగూడ లో జరిగిన సంఘటనలో వెంటనే నిందితులను అరెస్టు చేయాలని, అక్కడ సహపంక్తి భోజనం ఏర్పాటుచేయాలని అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ చట్టాలను పగడ్చండిగా అమలు చేయడానికి జిల్లా యంత్రాంగ తరపున విశేష కృషి చేస్తున్నట్లు ఇందుకుగాను సివిల్ రైట్స్ డే నిర్వహించి ప్రజల్లో అవగాహన పెంపొందించి తద్వారా చర్యలు తీసుకుంటు న్నామని తెలిపారు. సమావేశం లో జిల్లా కలెక్టర్ రామూల్ రాజ్, జిల్లా ఎస్సీ ఉదయ కుమార్ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి పాల్గొన్నారు.



## దన్యాడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో గుట్టం జాషువా జయంతి వేడుకలు

**కాటారం, సెప్టెంబర్ 28 నవభూమి ప్రతినది:** జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల దన్యాడ లో మహాకవి గుట్టం జాషువా జయంతి వేడుకలను ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులతో కలిసి ఘనంగా నిర్వహించారు. మహాకవి గుట్టం జాషువా జయంతిని పురస్కరించు కుని జాషువా చిత్రపటానికి పూల మాలలతో అలంకరణ చేశారు. నవయుగ కవిచక్రవర్తి, కవితా విశారధ, పద్మ భూషన్, మధుర శ్రీనాథ, కవి కోకిల అధునాతన పద్మ శిల్పి, సాహితీ స్రష్ట, సమతా వాది, సమసమాజ సంక్షేమాన్ని దర్శించి, కాంక్షించిన ఆదర్శ అధ్యాపకులు, ఆధునిక పద్మ సాహిత్యములో కవితా రస గంగా తరంగములను



సాహితీ క్షేత్రాలకు అందించి సస్య శ్యామలం గావించిన అభినవ సాహితీ భగీరథుడు గుట్టం జాషువా గారని కీర్తించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు చినాల శ్రీనివాస్, వేముల శరత్ బాబు, గడ్డం. లక్ష్మయ్య, పర్వీన్, వంచగిరి సంధ్య, విద్యార్థిన్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# నవభూమి

## తెలంగాణ అనుబంధం

29 సెప్టెంబర్, 2024 ఆదివారం పేజీలు: 10

www.epaper.navabhoomi.in

## తొర్రూర్ పోలీస్ స్టేషన్ ను సందర్శించిన జిల్లా ఎస్సీ

■ **డయల్ 100 ఫోన్ రాగానే స్పందించి ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని బాధితులకు న్యాయం చేకూర్చాలి: జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్**

**మహబూబాబాద్-నవభూమి :** ఈ రోజు మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్సీ సుధీర్ రాంనాథ్ కేకన్ తొర్రూర్ సర్కిల్ పోలీస్ స్టేషన్ శనివారం సందర్శించారు. పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులను పరిశీలించి, పలు కేసుల వివరాలను అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ స్టేషన్లోని అధికారులు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. డయల్ 100 ఫోన్ రాగానే స్పందించి ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని బాధితులకు న్యాయం చేకూర్చాలని సూచించారు. పెండింగ్లో ఉన్న కేసుల సత్వర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఎక్కువగా రోడ్డు ప్రమాదాలు జరగకుండా ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ నివారణా చర్యలు చేపట్టాలని తెలిపారు. సైబర్ నేరాల బారిన పడకుండా ఎప్పటికప్పుడు ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని తెలిపారు. అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై చట్ట ప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. 5% అమలులో



భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్ రికార్డులను ఒక క్రమ పద్ధతిలో అమర్చుకోవాలని తెలియజేశారు. వర్షికల్స్ వారిగా అధికారులు మరియు సిబ్బంది తమ విధులను బాధ్యతగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. అనంతరం అధికారులు మరియు సిబ్బంది సమస్యలను తెలుసుకొని వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొర్రూర్ సీఐ జగదీష్, ఎస్.ఐలు ఉపేందర్, రామ్ జీ, ట్రైని ఎస్.ఐ కృష్ణ రెడ్డి మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు చేయాలి

- ◆ **జీవో 25 సవరించిన తరువాతనే**
  - ◆ **టిఆర్ఐఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు ప్రణీద్ కుమార్**
- మెడక్-నవభూమి ప్రతినది:** జిల్లాలో జీవో సం 25 సవరణ తర్వాత నే ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు చేయాలని టిఆర్ఐఎఫ్ మెడక్ జిల్లా అధ్యక్షులు మెంగర్రి ప్రణీద్ కుమార్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శనివారం మెడక్ జిల్లా హావేలీ ఘన్సూర్ మండల పరిధిలోని టిఆర్ఐఎఫ్ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల జరిగిన బదిలీలు మరియు పదోన్నతుల లో దాదాపుగా 90 శాతం మంది ఉపాధ్యాయులు స్థాన చలనం పొందారని. ఉపాధ్యాయులకు స్థానాలను కేటాయించుటకు అవసరం ఉన్న పోస్టులను మాత్రమే కొన్ని లింగ్ లో చూపించారని తద్వారా అవసరం ఉన్నవోటికే ఉపాధ్యాయులు బదిలీ ద్వారా మరియు పదోన్నతుల ద్వారా భర్తీ అయ్యారు. ఇప్పుడు ఉపాధ్యాయుల సర్దుబాటు పేరుతో పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయులను ఇతర పాఠశాలల కు కేటాయించాలనే ఉదేశాన్ని వారు తప్పు పట్టారు. జీవో నెంబర్ 25 ని సవరించి 20 మంది విద్యార్థులకు ఒక ఉపాధ్యాయుడు ఉండేలా చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. అసలే ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉన్న ప్రస్తుత పరిస్థితులలో ఉన్న ఉపాధ్యాయులను సర్దుబాటు పేరుతో ఇతర పాఠశాలలో కేటాయిస్తూ వారి సొంత పాఠశాలలో భోధన కరువై పాఠశాలల మనుగడ భవిష్యత్తులో ప్రశ్నార్థకంగా మారుతుం దన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు పరిరక్షించాలంటే ప్రతి తరగతికి ఒక ఉపాధ్యాయుడు ఉండేలా చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందని ప్రభుత్వానికి గుర్తు చేశారు. ఉపాధ్యాయుల కొరత ఉన్న పాఠశాలల్లో సూతన ఉపాధ్యాయుల నియామకం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సూతన నియామకలు చేపట్టేంతవరకు విద్య వాలంటీర్లను నియమించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఖైతి ఐలయ్య టిఆర్ఐఎఫ్ నాయకులు శేఖర్, మధుసూదన్ పాల్గొన్నారు.



## యువత గుర్రం జాషువాను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలి

**ఠామకృష్ణాపూర్-నవభూమి** : ఆకలిని, శోకాన్ని నిర్మూలించాలన్నదే జాషువా ధ్యేయమని అధ్యక్షులు, తెలంగాణ బలహీనవర్గాల సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక రాష్ట్ర అధ్యక్షులు రాజలింగు మోతే అన్నారు. శనివారం గుర్రం జాషువా జయంతి సందర్భంగా పట్టణంలోని ఆ సంఘం కార్యాలయంలో జాషువా చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి, ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం రాజలింగు మాట్లాడుతూ వర్ణ సంఘర్షణ, ఆర్థిక వ్యత్యాసాల నిర్మూలన, దోపిడి వర్గాల పై తిరుగుబాటును జాషువా రచనలలో నిడుగా ఉండేదని ఆయన తెలిపారు. అణిచివేతకు గురై ప్రతికూల పరిస్థితులను ఎదుర్కొని సామాజిక ధృక్పథంతో రచనలు చేసిన నవయుగ కవి చక్రవర్తి జాషువా అని ఆయన కొనియాడారు. యువత గుర్రం జాషువాను ఆదర్శంగా తీసుకొని, ఆయన లక్ష్యసాధన కోసం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం సభ్యుడు ఆనంద్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



## జిల్లాస్థాయి యువజన ఉత్సవాలు



**మహబూబాబాద్-నవభూమి** : శనివారం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల, మహబూబాబాద్ పట్టణంలో నిర్వహిస్తున్న జిల్లా స్థాయి యువజన ఉత్సవాల కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసిన లిజిల్లా కలెక్టర్ అద్వైత కుమార్ సింగ్, అదనపు కలెక్టర్ (స్థానిక సంస్థలు) లెనిన్ వత్సల్ టోప్సోలినిస్వామి వివేకానంద జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా దేశవ్యాప్తంగా, జాతీయ, రాష్ట్ర, జిల్లా స్థాయిలలో యువజన ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నారని, అందులో భాగంగానే జిల్లాలో కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. 15 సంవత్సరాల నుండి 29 , సంవత్సరాల వయసు కలిగిన యువతీ, యువకులు ఈ పోటీలో పాల్గొనడం జరుగుతుందని, ఆరు విభాగాలలో ఫోక్ సింగింగ్, డాన్సింగ్, వ్యాసరచన పోటీలు, సోలో పర్ఫామెన్స్, లైవ్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి యువతలోని ప్రతిభను గుర్తించి రాష్ట్రస్థాయికి ఉత్తమ ప్రదర్శనలు పంపడం జరుగుతుందన్నారు, అనంతరం వైజ్ఞానిక ప్రదర్శనను తిలకించారు విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రతిభను నైపుణ్యతలను వెలికి తీయాలని అందుకు అనుగుణంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యా బోధనలు అందించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిడి గ్రాండ్ వాటర్ సురేష్, జిల్లా యూజ్ వెల్ఫేర్ అధికారి అనిల్ కుమార్, డి.జి.వి. రాజేశ్వర్, సైన్ అధికారి, సంబంధిత అధికారులకు పాల్గొన్నారు.

## రహదారులపై చెట్లను తొలగించిన మాజీ ఉప సర్పంచ్

**కాటారం, సెప్టెంబర్ 28 నవభూమి**

**ప్రతినిధి:** కాటారం మండల కేంద్రంలోని బొమ్మనవాడ కు వెళ్ళే రహదారి లో చెట్లు వివరీతంగా పెరిగి రహదారి ఏర్పడకుండా తయారైంది. ఇట్టి విషయాన్ని గ్రామ మాజీ ఉప సర్పంచ్ నాయిని శ్రీనివాస్ కు బొమ్మనవాడ కు చెందిన ప్రజలు తెలుపగా తక్షణమే స్పందించిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ నాయిని శ్రీనివాస్ తన స్వంత ఖర్చుతో జేసిబి ని పిలిపించి నాలుగు గంటల వ్యవధి లోనే పనులు దగ్గరుండి చేయించి రహదారికి ఇరు వైపులా ఉన్న చెట్లు, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించి, క్లియర్ చేయించాడు. బొమ్మనవాడ కు చెందిన ప్రజలు చెప్పిన వెంటనే స్పందించిన నాయిని శ్రీనివాస్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. పలువురు అభినందించారు.



# నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా ఎస్పీ గైక్వాడు వైభవ్ రఘునాథ్ డ్రగ్స్ పై అద్భుతమైన పాట ఆవిష్కరణ

మీసాల రామన్నను వారి బృందాన్ని ఘనంగా సన్మానించిన జిల్లా ఎస్పీ



అక్కల సంధ్యారాణి, ఆనంద్, శ్రీనివాస్, రామకృష్ణ, బచ్చల కూర స్వామి, కల్వరిరాములు. మంతటి గోపి, విజయ్ కుమార్, బండారి స్వామి, తదితరులు పాల్గొన్నారు .

## బీఎస్ఇ స్మార్ట్ క్యాప్ ఇండెక్స్ లో మెర్క్యూరీ ఈవి టెక్ లిమిటెడ్

**హైదరాబాద్, 28 సెప్టెంబర్ ( నవభూమి) :** **MERCURY EV** విస్తృత శ్రేణి ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీ వ్యాపారంలో నిమగ్నమైన ఈవి పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా ఉన్న మెర్క్యూరీ ఈవి టెక్ లిమిటెడ్ బీఎస్ఇ స్మార్ట్ క్యాప్ ఇండెక్స్ లో చేర్చబడింది. ఈ మైలరాయి పరిశ్రమలో వృద్ధి మరియు ఆవిష్కరణలకు కంపెనీ నిరంతర నిబద్ధతను ప్రతిబింబిస్తుంది. బి ఎస్ ఈ స్మార్ట్ క్యాప్ ఇండెక్స్ లో భాగంగా, మెర్క్యూరీ ఈవి టెక్ లిమిటెడ్ దాని వృద్ధి పథాన్ని మరింత మెరుగుపరుస్తుంది. ఈ గుర్తింపు ఎలక్ట్రిక్ వాహన సాంకేతికతను అభివృద్ధి చేయడానికి దాని వాటాదారులకు విలువను అందించడానికి కంపెనీ అంకితభావాన్ని నొక్కి చెబుతుంది. గతంలో కంపెనీ రూ. ఈక్విటీ షేర్ల ఫ్రీఫర్ రెన్సియల్ ఇమ్యూ ద్వారా 118.06 గరిష్టంగా రూ. కన్వర్టిబుల్ వారెంట్ల ఫ్రీఫర్ రెన్సియల్ ఇమ్యూ ద్వారా 362.25 కోట్లు, ప్రతిపాదిత కేటాయింపుల్లో ఎఫ్పిఐలు ఫోర్స్ట్ర్ ఇఎమ్ఎఫ్, నెక్స్టెక్స్ లిమిటెడ్, ఎమినెన్స్ గ్లోబల్ ఫండ్ పిసిసి, ఎజి డైనమిక్ ఫండ్స్ లిమిటెడ్. ఇతర హెచ్ ఎస్ వన్ కేటగిరి ఇన్వెస్ట్మెంట్ ఉన్నాయి. మొత్తం నిధి రూ. సేకరించిన 480 కోట్లు పర్మింగ్ క్యాపిటల్, ఎలక్ట్రిక్ కార్ డెవలప్ మెంట్, క్యాపిటల్ ఎక్స్ పాన్షన్ మొదలైనవాటికి ఉపయోగించబడతాయి. ఈ నిధుల సేకరణ ఉత్పత్తి ఉత్పత్తిని పెంచుతుంది అలాగే కంపెనీ క్యూ3 నుండి వాహన విక్రయ సంఖ్యను చూడటం ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది.

## చలో కలెక్టరేట్ ను జయప్రదం చేయండి

**మహబూబాబాద్-నవభూమి** : వికలాంగులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావడానికి ముందు ఇచ్చిన హామీలను తక్షణమే అమలు చేయాలని అక్టోబర్ 1 నిర్వహించే చలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమాన్ని వికలాంగులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఎన్ పి ఆర్ డి జిల్లా అధ్యక్షులు వర్రె బాలకృష్ణ కోరారు. శనివారం రోజున ఎన్ పి ఆర్ డి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం స్థానిక కార్యాలయంలో నిర్వహించడం జరిగింది ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా అధ్యక్షులు బాలకృష్ణ హాజరై మాట్లాడుతూ అధికారంలోకి రావడానికి ముందు వికలాంగులకు పెన్షన్ పెంచుతామని చెప్పిన ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఆ హామీని తుమ్మల తొక్కిందని తక్షణమే పింఛన్ పెంచాలని అదేవిధంగా వికలాంగులకు ఇందిరమ్మ ఇండ్రను నిర్మించియాలని బస్సు పాసులు తక్షణమే ఇవ్వాలని రేషన్ కార్డులు అత్యుత్తమ కార్డు ఉచిత గ్యాస్ కల్పించాలని చట్టసభల్లో వికలాంగుల కు రిజర్వేషన్ సౌకర్యం కల్పించాలని అనేక సమస్యలతో సతమతం



అవుతున్న వికలాంగుల సమస్యలను పరిష్కరించాలని అదేవిధంగా స్థానిక సమస్యలను సమస్యలను పరిష్కరించాలని అక్టోబర్ 1వ తేదీన మంగళవారం నాడు వికలాంగుల చలో కలెక్టరేట్ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర అధ్యక్ష కార్యదర్శులు అర్జున్ వెంకట్ ఇంకా రాష్ట్ర నాయకులు హాజరవుతున్నారు కావున ఈ కలెక్టరేట్ కార్యక్రమాన్ని వికలాంగులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు ఈ సమావేశంలో గౌరవ్మ ఉపేందర్ అప్పల బిక్ష మాదాసు నరేష్ యాకమ్మ ఎల్లయ్య రాజు బాలు యాకమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు











**మహాలక్ష్మి పథకం సబ్సిడీ ధ్రువపత్రాలు, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే**



**మంచినీళ్ల జిల్లా భీమారం ప్రతినీధి సెప్టెంబర్ 28 ( నవభూమి) :** భీమారం మండలం మరియు జైపూర్ మండల కేంద్రంలోని ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయం నందు మండలంలోని ఇరవై గ్రామ పంచాయతీలకు సంబంధించి అభయహస్తం ఆరు గ్యారంటీలలో భాగంగా మహాలక్ష్మి పథకం ఎల్ పీ జి గ్యూస్ సిలిండర్ లభిదారులకు సబ్సిడీ ధ్రువ పత్రాలు పంపిణీ కార్యక్రమంలో స్థానిక శాసన సభ్యులు గడ్డం వివేక్ వెంకటస్వామి పాల్గొని లభిదారులకు ప్రాసీడింగ్ మరియు సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా అమలుపరచుతున్న ఆరు గ్యారంటీల గురించి మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో జి.సత్యనారాయణ, ఎంపీ ఓ శ్రీపతి బాపు రావు, తహసీల్దార్ వసజ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు రిక్కుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఫయాజ్, చేకూర్తి సత్యనారాయణ రెడ్డి, విశ్వంబర్ రెడ్డి, పోడేటి రవి మరియు ఇతర నాయకులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, లభిదారులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

**ఆదివాసి గిరిజన విద్యార్థుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్న ప్రభుత్వ పంతుళ్లు**

- ◆ ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో సగం స్కూళ్లకు తాళాలు...
- ◆ ప్రభుత్వం మాలిన బడి పంతుళ్ళ పని తీరు మారడం లేదు....
- ◆ ఇష్టారాజ్యంగా పాఠశాల విధులకు గైర్వాజర్..
- ◆ అంధకారంలో ఏజెన్సీ విద్యార్థుల బావిత్వం...



**బయ్యారం-నవభూమి :** తెలంగాణలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా విద్యాభివృద్ధికి ప్రాణాలికలు రచిస్తుంటే ఏజెన్సీ ప్రాంతంలో పనిచేసే కొంతమంది ప్రభుత్వ పంతుళ్ల పనితీరు, నిర్లక్ష్య వైఖరి వలన ప్రభుత్వ ఆశయం నీరు కారుతోందని ఏజెన్సీ ప్రజలు అంటున్నారు. రోజు రోజుకు ఏజెన్సీలో నివసించే ఆదివాసి గిరిజన విద్యార్థులకు విద్య అందని ద్రాక్షగా మారుతుందని విద్యార్థిణి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. పూర్తి వివరాలకోసం వెళ్తే బయ్యారం మండలం నారాయణపూర్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు తన వ్యక్తిగత అవసరాలు నిమిత్తం పాఠశాలకు సెలవు పెట్టుకోగా ఆ పాఠశాలకు డిప్యూటీషన్ పై వెళ్ళానన్న ఉపాధ్యాయుడు శ్రీను పాఠశాలకు వచ్చినట్లే వచ్చి మధ్యాహ్నం మిడ్ డే మిల్స్ కి ముందే వెళ్ళిపోయాడని స్థానికులు తెలిపారు. అదే విషయంపై ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనుని వివరణ కోరగా మొదట నేను ఇక్కడే ఉన్నానని, ఇప్పుడే రామచంద్రపురం పాఠశాలలో ఉన్న ఉపాధ్యాయుడు బాలాజీకి రిపోర్టు ఇవ్వడానికి వెళ్ళానని ఆ పాఠశాలలో బాలాజీ విధుల్లో ఉన్నట్లు తప్పుడు సమాచారం ఇచ్చారు. ఇదిలా ఉండగా రామచంద్రపురం గ్రామస్థులు బాలాజీ సార్ రెండు రోజుల నుంచి పాఠశాలకు రావడం లేదని తెలపడంతో అసలు విషయం అప్పుడే బయటపడింది. ఈ ఒక్క పంతులే రెండు పాఠశాలను మేనేజ్ చేస్తూ సదరు ఉపాధ్యాయులు విధులకు హాజరు కాకున్నా వచ్చినట్లు కవర్ చేస్తున్నాడు. ఇదే విషయాన్ని ఎంఈఓ దేవేంద్ర చారి దృష్టికి తీసుకెళ్ళగా వెంటనే వారు స్పందించి పూర్తి వివరాలు ఉపాధ్యాయుడు శ్రీనుని అడగగా నేను డిప్యూటీషన్ పై వెళ్ళలేదని ఆ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు సమ్మత్య ఒక గంట వెళ్లి పిల్లల్ని చూసుకోవాలంటే వెళ్లి వచ్చామని నాకు ఆ పాఠశాలకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని సమాధానం ఇచ్చారు. అంతేకాకుండా రామచంద్రపురం పాఠశాల ఉపాధ్యాయుడు బాలాజీ పాఠశాలకు రాకున్నా వచ్చినట్లు కవర్ చేయాలని తీవ్ర ప్రయత్నం చేశాడు. అలాగే నర్సాపురం ప్రైవేట్ పాఠశాలకు ట్రాన్స్ఫర్ లపై వచ్చిన నూతన ఉపాధ్యాయులు లక్షణ్ పాఠశాలకు 10 గంటలకు వచ్చి 12 గంటలకే వెళ్ళిపోయారని పాఠశాల విద్యార్థిణి విద్యార్థులు చెప్పారు దాంతో



పాటు గ్రామ పెద్దలు ఉపాధ్యాయుడు లక్షణ్ ని ఎన్నిసార్లు మందలించినా పని తీరు మార్చుకోవడం లేదని, గతంలో కోమ్మవరం పాఠశాలలో కూడా ఇదే తంతు కొనసాగించారని స్థానికులు తెలిపారు. అలాగే సాంబ తండా పాఠశాల ఉపాధ్యాయురాలు రజిని విధులకు హాజరు కాలేదని తన పాఠశాలకు రాకపోతే కనీసం వేరే ఉపాధ్యాయుని పంపించాలని ఆలోచన కూడా ఉన్నాడని తెలిపారు. అలాగే డిప్యూటీషన్ పై వచ్చే ఉపాధ్యాయులందరూ విధులకు హాజరు కాకపోతే ఏజెన్సీలో చదువులు నానాటికి కుంటు పడుతున్నాయని ఆదివాసి గిరిజనులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. పాఠశాలలో కాలక్షేపం, సమయపాలన, డే బై డే, చేసే ఉపాధ్యాయులను నిలదీయాలని మాట్లాడుకుంటున్నారు. ఇకనైనా సంబంధిత మండల, జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారులు ఏజెన్సీలో విధులు నిర్వహించే ఉపాధ్యాయుల పనితీరుపై ఎప్పటికప్పుడు ఆరా తీయాలని, ఏజెన్సీ పాఠశాలపై దృష్టి పెట్టి ఆదివాసి గిరిజనుల విద్యార్థుల విద్యను మెరుగుపరచాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు...

**డిడిసిసిబి డైరెక్టర్ గా ఎన్నిక కావడం హర్షణీయం**

- ◆ వికారాబాద్ జిల్లాలోని శివరెడ్డి పేట సహకార సంఘం మాజీ అధ్యక్షులు
- ◆ రైతుల భక్షాన్ని నిలిచే వ్యక్తి కిషన్ నాయక్

**వికారాబాద్ సెప్టెంబర్ 28 నవ భూమి జిల్లా ప్రతినీధి :** సుదీర్ఘకాలం శివరెడ్డి పేట ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం అధ్యక్షులుగా పని చేసిన వికారాబాద్ ప్రాంతంలోని అధునాతనకరమైన భవనాన్ని నిర్మించి సహకార సంఘానికి సంఘానికి లాభాల బాటలో నడిపించిన కిషన్ నాయక్ ను డిడిసిసిబి డైరెక్టర్ గా నియమించడం పట్ల రైతులకు మేలు జరుగుతుందని భావించి ప్రభుత్వం జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు డైరెక్టర్ గా నియమించడం పట్ల మాజీ కో ఆప్షన్ సభ్యులు ఎర్రవల్లి జాఫర్ జిల్లా మైనాద్ సెల్ అధ్యక్షులు సర్పరాజ్ నవాజ్ శుక్రవారం డిడిసిసిబి డైరెక్టర్ కిషన్

నాయక్ పుష్ప కుచాలతో శాలువలతో ఈ సందర్భంగా కిషన్ నాయక్ మాట్లాడుతూ రైతు సమస్యలు పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని ఆయన అన్నారు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పటికే రెండు లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ దసరా కానుకగా రైతు భరోసా ఇవ్వనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు డిడిసిసిబి డైరెక్టర్ పదవికి న్యాయం చేస్తానని రైతులకు అందుబాటులో ఉంటారని ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు





### రాష్ట్రస్థాయి ఉపన్యాస పోటీలో పాల్గొన్న కల్యణాల విద్యార్థులు, అభినందించిన ఉపాధ్యాయులు



**వీవనగండ్ల, సెప్టెంబర్ 29 నవభూమి :** వారధి ఫౌండేషన్ శిక్షణ అభియాన్ వారి ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్రస్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న చిన్న కుటుంబాలు ఆవశ్యకత అనే అంశం పైన ఆన్లైన్ పద్ధతిలో ఉపన్యాస పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది. జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన ఆన్లైన్ ఉపన్యాస పోటీ లో కల్యణాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నుండి విద్యార్థులు రిపిత్ సుమేరా భవిష్య పాల్గొని రాష్ట్రస్థాయి ఆన్లైన్ పోటీ పరీక్షకు అర్హత పొంది శనివారం నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి ఆన్లైన్ పరీక్ష లో పాల్గొన్నారు. రాష్ట్రస్థాయి ఉపన్యాస పోటీకి ఎంపికైన విద్యార్థులకు ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజ వర్ధన్ చారి, ప్రధానోపాధ్యాయులు శ్రీనివాసరెడ్డి, జితేందర్ గౌడ్, బలరాం మరియు పాఠశాల సిబ్బంది విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలిపారు రాష్ట్రస్థాయిలో విజేతలు కావాలని కోరారు.

### ఎస్జిఎఫ్ మండల స్థాయి క్రీడా పోటీల్లో సత్తా చాటిన కల్యణాల జేడ్ పిఎస్హెచ్ పాఠశాల విద్యార్థులు



**వీవనగండ్ల, సెప్టెంబర్ 29 నవభూమి :** వీవనగండ్ల మండల కేంద్రంలో శుక్రవారం జరిగిన ఎస్ జి ఎఫ్ మండల స్థాయి ఆటల పోటీలలో కల్యణాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు అండర్ -14 విభాగంలో ఖో-ఖో, వాలిబాల్, కబడ్డీ పోటీలలో ద్వితీయ స్థానం అదేవిధంగా అండర్-17 విభాగంలో కబడ్డీ కోకో వాలిబాల్ లో బాలికలు ద్వితీయ స్థానంలో బహుమతులు సాధించినందుకు ఫిజికల్ డైరెక్టర్ శ్రీకాంత్ ను సహచర ఉపాధ్యాయ బృందం మరియు విద్యార్థులు సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజ వర్ధన్ చారి, బలరాం, జితేందర్ గౌడ్, బక్కన్న, మధుసూదన్ గుప్తా, నిరంజన్ ,కళావతి, మన్యం, గోపాల్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన దుద్దిల్ల శ్రీనుబాబు

**కాటారం, సెప్టెంబర్ 28 నవభూమి ప్రతినిధి:** కాటారం మండలం లోని శంకరాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన అంగజాల బుచ్చయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబ సభ్యులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సోదరుడు, శ్రీపాద బ్రహ్మ చైర్మన్ దుద్దిల్ల శ్రీనుబాబు పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశాడు. కుటుంబానికి పార్టీ అండదండలు ఉంటాయని తెలుపుతూ కుటుంబ సభ్యుల గుండెల్లో ధైర్యాన్ని నింపాడు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకార్యకర్తలు, నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## బిఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ ఉద్యమకారులను మరిచి కాంగ్రెస్ పాలనలో ఉద్యమకారులకు తగిన గుర్తింపు



**వీవనగండ్ల, సెప్టెంబర్ 29 నవభూమి :** హైదరాబాదు పెరేడ్ గ్రౌండ్ సమీపంలో హరిహర కళ భవన్ లో నిర్వహించిన రాష్ట్రస్థాయి ఉద్యమకారుల ఫోరం ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో వనపర్తి జిల్లా చిన్నబావి మండలం నుండి తెలంగాణ ఉద్యమకారులుగా శ్రీనివాస్, తిరుపతి, లక్ష్మజి, శివాజీ లు పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో పలువురు నాయకులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. గత ప్రభుత్వం తెలంగాణ ఉద్యమకారులను విస్మరించినది నేడు కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలనలో ఉద్యమకారులకు తగిన గుర్తింపునిచ్చి, వారి సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పాటుపడాలని, ఉద్యమకారుల ప్రత్యేక సంక్షేమ



సంఘం ఏర్పాటు చేసి ఉద్యమకారులను ఆదుకోవాలని ఆమె ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ సమావేశానికి బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్, ఎమ్మెల్సీ ప్రొఫెసర్ కోదండరాం, కాంగ్రెస్ నాయకులు వెన్నెల గద్దర్, రాష్ట్ర ఉద్యమకారుల ఫోరం అధ్యక్షులు చీమర్ల శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర మహిళా సంఘం అధ్యక్షులు జ్యోతి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నూతన డిసిసిబి డైరెక్టర్ కిషన్ నాయక్ ని సన్మానించిన వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

**వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 28 నవ భూమి జిల్లా ప్రతినిధి :** వికారాబాద్ జిల్లాకు నూతనంగా నియామికులైన డిసిసిబి డైరెక్టర్ కిషన్ నాయక్ లివికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ చిగుళ్లపల్లి మంజుల రమేష్ వితన చాణ్డో శాలువా పూలమాలతో సన్మానించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చైర్ పర్సన్ గారు మాట్లాడుతూ శివరెడ్డిపేట పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గా కిషన్ నాయక్ రైతుల పట్ల చేసిన సేవలు అమోఘమని, ఎంతోమంది అర్హులైన రైతులకు రుణాలు ఇప్పించి రైతుల ఎదుగుదలకు సహకరించారని అన్నారు. అలాగే కిషన్ నాయక్ చైర్మన్ గా ఉన్న సమయంలోనే వికారాబాద్ పట్టణంలో పి ఏ సి ఎస్ బిల్డింగ్ నిర్మించి.. అద్దెల రూపంలో పిఎస్ఎస్ అదనపు ఆదాయం వచ్చేలా చేయగలిగారని అన్నారు. డి సి సి బి డైరెక్టర్ పోస్టుకు కూడా అంతకంటే ఎక్కువ న్యాయం చేయగలుగుతారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ చిగుళ్లపల్లి రమేష్ కుమార్, మాజీ మార్కెట్



కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్ర రెడ్డి, నాయకులు మాల్ లక్ష్మణ్ గుప్తా, సామ ప్రభాకర్ రెడ్డి, జగన్, దీపు, రాకేష్, సందీప్, మున్సిపల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పర్యావరణ పరిరక్షణే తన బాధ్యత

**◆ కలుషిత వాతావరణం వల్ల పర్యావరణానికి హాని సైకిల్ యాత్ర చేస్తూ కొల్లూరం చేరుకున్న చార్లెస్**  
**నర్సూర్ నవభూమి:** పర్యావరణ పరిరక్షణే తన బాధ్యతగా . తమిళనాడు రాష్ట్రంలోని సమ్మక్కల్ జిల్లా కేంద్రానికి చెందిన అంబా చార్లెస్ 66 ఏళ్ల వయసులోనూ అలుపెరుగని పయనం సాగిస్తున్నారు. పర్యావరణానికి హాని కలగడం వల్ల కలిగే అనారోగ్య గురించి. పర్యావరణాన్ని బాధ్యతగా ప్రతి ఒక్కరు మొక్కలు నాటతూ కలుషితమైన వాతావరణాన్ని దూరం చేయవచ్చని ప్లాస్టిక్ వాడటం వలన భవిష్యత్తులో మానవ మనుగడకు ఆటంకాలు ఏర్పడతాయని పర్యావరణాన్ని రక్షించడం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యతగా ముందుకెళ్లాలని కలుషిత వాతావరణం వల్ల ప్రస్తుతం ఓజోన్ పొర దెబ్బతిని వసంత ఋతువు, గ్రీష్మ రుతువు వర్ష ఋతువు శరదృతువు తదితర ఋతువులు వ్యత్యాసాలు ఏర్పడటం వల్ల పర్యావరణ సమతుల్యం దెబ్బతిని విపత్తులు దారితీస్తాయని అన్నారు. పర్యావరణానికి కాపాడటమే ధ్యేయంగా ప్రతి ఒక్కరూ విస్తారంగా మొక్కలు నాటినప్పుడే పర్యావరణాన్ని కాపాడిన వాళ్ళమవుతామని అన్నారు దేశవ్యాప్తంగా సైకిల్ యాత్ర చేపట్టారు. తిరిగి అన్నిచోట్లా ప్రజలతో పాటు పాఠశాలల విద్యార్థులకు పర్యావరణంపై అవగాహన కల్పిస్తున్నారు, సైకిల్ యాత్ర చేస్తూ శని వారం కొల్లూరం వచ్చిన ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. ఎంపి (సోషియాలజి ) చదివిన తాను తన

పంతుగా ఏదైనా చేయాలని 2005 ఏప్రిల్ 22 న దేశ వ్యాప్త సైకిల్ యాత్ర చేపట్టినారు. ఇప్పటివరకు 20 రాష్ట్రాల్లో 3 వేల కిలోమీటర్లకు పైనే ప్రయాణం చేసినట్లు తెలిపారు. విభిన్న భాషలకు చెందిన వారు తనను వో ఆదరిస్తున్నారని, పర్యావరణంపై తాను చేస్తున్న ప్రచారానికి విశేష స్పందన లభిస్తుందన్నారు. ఏడువారుల టి జంక్షన్ వద్ద పర్యావరణ పరిరక్షణ పై ఆయా దుకాణాల యాజమాన్యంకు అవగాహన కల్పించారు. కేరళ నుండి జమ్మూ కాశ్మీర్ వరకు హైదరాబాద్ మీదుగా మెదక్ చేరుకున్న అన్ను చార్లెస్ నాగ్ పూర్ వెళ్ళనున్నట్లు తెలిపారు.



### మైనర్ బాలికపై అత్యాచారం చేసిన ఘటనలో నిందితుడి అరెస్ట్



కొమరం భీమ్ అసిఫాబాద్ జిల్లా నవ భూమి న్యూస్ : అసిఫాబాద్ మండలంలోని ఒక గ్రామంలో నిన్న అనగా తేదీ 27.09.2024 రోజున సాయంత్రం అందాజా నాలుగున్నర గంటలకి మైనర్ బాధితురాలు ప్రభుత్వ స్కూల్ నుండి ఇంటికి తిరిగి వస్తున్న క్రమంలో అదే గ్రామానికి చెందిన బొమ్మేన సాగర్ తండ్రి.బాలేష్ వయసు.28 సంవత్సరాలు అను అతను మైనర్ బాధితురాలని అడ్డగించి, ఆమెకి మాయ మాటలు చెప్పి తన ఇంట్లోకి తీసుకొని పోయి అత్యాచారం చేసినాడు, ఇట్టి విషయాన్ని బాధితురాలు తన తల్లిదండ్రులకు చెప్పగా బాధితురాలు తండ్రి ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు నిందితుడిపై సెక్షన్ 65 (1) ఫోకోన్ చట్టం కింద కేసు సమోదు చేయడం జరిగినది, ఈరోజు ఉదయం బూరుగూడ క్రాస్ రోడ్ వద్ద నిందితుడిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ తరలించవలసింది.

### విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించాలి

కాటారం డిఎస్సీ జి.రామ్మోహన్ రెడ్డి మోడల్ స్కూల్లో బదిలీపై వెళ్తున్న ఉపాధ్యాయులకు సత్కారం

కాటారం,సెప్టెంబర్ 28 నవభూమి ప్రతినది, : జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండలంలోని గంగాంరం మోడల్ స్కూల్ లో ఇటీవలే బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు పూర్వ విద్యార్థులు,పాఠశాల యాజమాన్యం కలిసి ఘనంగా శాలువాలతో సత్కరించారు. పూర్వ విద్యార్థులు, స్కూల్ యాజమాన్యం కలిసి బదిలీ అయిన ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కాటారం డిఎస్సీ రామ్మోహన్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదివితే ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించ వచ్చునని, చెడు వ్యసనాలకు బారిన పడి ఉన్నత భవిష్యత్తును కోల్పోకూడదని వారి సందేశాన్ని ఇచ్చారు. మోడల్ స్కూల్ వారి ఆహ్వానాన్ని మన్నించి వచ్చిన డిఎస్సీ ని పూర్వ విద్యార్థులు, మోడల్ స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు, పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



### యువత చదువుతో పాటు

# క్రీడల్లో కూడా రాణించాలి

- ◆ డిపిఎల్-9 మెగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం
- ◆ యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ధన్వాడలో మెగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్
- ◆ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై టోర్నమెంట్ ప్రారంభించిన ఐటీ శాఖ మంత్రి సోదరుడు దుద్దిల్ల శ్రీనుబాబు



కాటారం, సెప్టెంబర్ 28 నవభూమి ప్రతినది : కాటారం మండలం దన్వాడ గ్రామంలో యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీపాద స్మారక డిపిల్ - 9 మెగా క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ను ఐటీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సోదరుడు, శ్రీపాద బ్రస్ట్ చైర్మన్ దుద్దిల్ల శ్రీను బాబు శనివారం మధ్యాహ్నం ప్రారంభించాడు. యువత చదువుతో పాటు క్రీడల్లోనూ రాణించాలని అందుకు వారి తల్లి దండ్రులు కూడా సహకరించాలని శ్రీను బాబు కోరారు. క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగించడమే కాకుండా వ్యక్తిత్వాన్ని పెంపొందిస్తాయని తెలిపారు. యువత చెడు అలవాట్లకి దూరంగా ఉండి చదువు లోనే కాకుండా

క్రీడల్లోనూ ఉన్నత శిఖరాలని అధిరోహించి తమ తల్లిదండ్రులు మరియు మన ప్రాంతం గర్వపడేలా కష్టపడాలని సూచించారు. క్రీడల వలన మానసిక ఒత్తిడిని తగ్గించే అవకాశం ఉంది కావున అందరు సాధ్యమైనంత వరకు ఏ క్రీడలో అయిన రోజులో కొంత సమయం కేటాయిస్తే ఆరోగ్యవంతంగా జీవించవచ్చని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులు, మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ, యూత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, విద్యార్థులు, క్రీడాకారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హనుమాన్ ఆలయ ప్రాంగణంలో

# అభివృద్ధి పనులు



నర్సూర్ నవభూమి : కొల్వారం మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ దేవాలయం ప్రాంగణంలో ఆలయం చుట్టూ మరమ్మత్తులకు గ్రామస్తుల సమిష్టి నిర్ణయంతో పనులను చేపట్టారు. హనుమాన్ మందిరంలోని ఆంజనేయ స్వామి దర్శనానికి వెళ్లే భక్తులకు ఆలయ ప్రాంగణంలో పనికిరాని మొక్కలు వివరీతంగా పెరగడంతో ఆలయ ప్రాంగణం ఇబ్బందికరంగా ఉండడంతో గ్రామస్తులంతా సమన్వయంతో శాశ్వత పరిష్కారం చేపట్టాలని ఉద్దేశంతో

గ్రామస్తులందరూ ప్రతి ఒక్కరు స్వచ్ఛందంగా చందాలు వేసుకొని ఆలయ ప్రాంగణం చుట్టూ మరమ్మత్తు పనులను చేపట్టారు. ఆలయం ముందు భాగంలో మట్టితో చదును చేసి పూజకు అవసరమయ్యే మొక్కలను నాటారు . ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్తులు దేవన్న శేఖర్, జి మహేశ్వర్ రెడ్డి, జి రాజిరెడ్డి, నింగోల చెన్నయ్య, పెద్దపురం అశోక్, రమేష్, ఆకుల సిద్దిరాములు, సంజీవరావు, అశన్న శ్రీశైలం, చౌరి చిన్న రాములు, కమ్మరి దశరథం, చౌరి భాస్కర్, సంతోష్ ప్రశాంత్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

